Oskarshamns BK

Barometer hcp Arsmote med rakmacka. Anmélan senast séndag om man vill vara séker pa rakmac

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 2019 60.09 Birgitta Sundén - Peter Norman 53135 53134 BK S:tErik
2 13 194.3 57.82 Mats Larsson - Christer Nilsson 88575 4039  Oskarshamns BK
3 9 179.2  53.33 Berit Andersson - Ulla Jansson 26574 47632 Oskarshamns BK
4 1 178.5 53.11 Erik Forsmark - Géran Rénnerholm 14312 26575 Oskarshamns BK
5 8 176.8 52.61 Kenneth Skold - Klaus Wilde 14905 12706 Oskarshamns BK
6 4 176.6 52,57 Martin Udd - Bo Morelius 848 4663  Oskarshamns BK
7 3 175.3 52.18 Richard Hobro - Bo Bergerstam 52782 80252 Oskarshamns BK
8 2 173.4 51.61 Birgitta Adielson - Kjell Adielsson 88574 59900 Oskarshamns BK
9 7 171.2 50.96 Irene Erenbo - Kenneth Hagman 40966 748 Oskarshamns BK - Hultsfred-Malilla BK
10 14 1649 49.08 Magnus Bruun - Dan Jakobsson 42530 65787 Oskarshamns BK
11 5 161.2 47.96 Birgitta Kjellgren - Kenneth Nilsson 47631 64909 Oskarshamns BK
12 6 159.8 47.56 Lars Isaksson - Borge Thorn 68811 68808 Oskarshamns BK
13 15 150.4 44.76 Bodil Andersson - Mariana Johansson 843 35144 Oskarshamns BK
14 12 149.0 44.33 Lars Dahlberg - Gudrun Dahlberg 47628 47627 Oskarshamns BK
15 16 14255 42.40 Stefan Astrand - Lena Kjellgren 7183 7186  Oskarshamns BK
16 10 1331 39.62 Anders Davidsson - Michael Carlsson 852 88532 Oskarshamns BK
1 4 K84 2 49643 3 4 EKn10954
Nord v 1086 Ost v Kn9764 Syd vE4
Ingen ¢ K972 NS ¢+ Kn4 ov ¢+ E8
#E93 *K5 #KKn4
4 Kn6 4 ED753 s K &« DKn7 4KD72 486
vD9 v EKn72 vKD10 ¢8 vDKn93 ¥K10
¢ EDKn8543 +¢6 ¢E752 +D10983 ¢ KKn4  ¢7652
KD #1076 298762 #DKn103 »82 #E10976
41092 4 E10852 43
v K543 vE532 v 87652
+10 + K6 + D1093
#Kn8542 *E4 #D53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 6¢ V-3 *A 150 130 10|16 1 34 S= vK 140 140 00|13 4 3aV-4 aA 400 140 0.0
14 3 6¢ V-3 *A 150 13.0 10| 5 12 24 S= vK 110 100 40| 5 12 34 N= *7 140 11.0 3.0
7 10 44 O-2 *T 100 90 50| 8 9 24S-= «9 110 100 4.0| 7 10 24 N+1 ¢5 140 11.0 3.0
13 4 3NV-2 *A 100 90 50(13 4 2vS-= *9 110 100 40|14 3 24 N= vK 110 8.0 6.0
8 9 3NV-1 *A 50 50 9.0 7 10 4¢ O-2 *A 100 6.0 80| 8 9 24N-1 vK -50 4.0 10.0
11 6 3NV-1 3 50 50 90|11 6 3¢ V-1 v4 50 40 100(11 6 14 N-1 *6 -50 4.0 10.0
16 1 3NV= 2 -400 20 120(14 3 44 S-1 vK -100 10 13.0|15 2 1a N-1 vK -50 4.0 10.0
15 2 3NV+1 &3 -430 00 14015 2 34S-1 ¢ A -100 10 13.0|16 1 24 N-2 vK -100 0.0 14.0
4 49743 5 4« EKn63 6 410743
Vast vED765 Nord v8 Ost v 874
Alla ¢+ EKn84 NS ¢ Kn10953 ov ¢ EK43
»- #1092 64
4 KKN62 &- 410982 475 4 E5 «KD9
v 32 v KKn1098 v 9764 v KKn5 vDKn1092 vE63
¢109532 ¢ D76 +8 ¢+ D742 ¢Kn1087 ¢D5
«D10 #Kn9864 #EKKNn8 #7654 #93 #KKn1072
« ED1085 « KD4 4 Kn862
va v ED1032 v K5
+K + EK6 4962
& EK7532 &D3 &#ED85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 10 44 S= 2 620 13.0 10|12 7 3NS= +8 600 120 20| 8 11 4v0O-1 a2 100 13.0 1.0
12 7 44 S= v3 620 130 10|14 5 3NN= 2 600 120 20(14 5 3NO-1 a4 100 13.0 1.0
1 3 64N-1 *6 -100 80 6.0(16 2 3NS= *A 600 120 20|16 2 INO= 46 -90 10.0 4.0
8 11 64 S-1 v3 -100 80 6.0 9 10 2NS+2 &K 180 80 6.0 6 13 2vV+1 ¢A -140 70 7.0
14 5 64 S-1 v2 -100 80 60| 1 3 INS+2 &A 150 6.0 80| 9 10 2v V+1 ¢A -140 70 7.0
15 4 44 S-2 v3 -200 3.0 11.0(15 4 2¢ S+2 &K 130 40 10.0|15 4 2v O+2 &5 -170 4.0 10.0
16 2 64 S-2 2 -200 3.0 110| 6 13 3¢ N-1 *7 -100 20 120 1 3 3¢DN-2 vA -300 2.0 120
6 13 3#S-3 v3 -300 0.0 140(| 8 11 5¢ S-2 A -200 0.0 140(12 7 3NO= A -600 0.0 14.0
7 4« KKn876 8 «E1083 9 4974
Syd vKn1076 Vast v 954 Nord v7
Alla ¢ ED Ingen + D842 ov +95
*42 *64 #Kn976532
4 ED1093 442 4654 & Kn2 4 D10865 & EKn3
vD54 vK9 vK1086 vED3 vKD8 vE1062
¢+ Kn1073 ¢ 98542 + K75 + Kn1063 +D8 + E1076
*K #D1063 #1032 &KKn97 «D108 *K4
45 « KD97 aK2
v E832 vKn72 v Kn9543
+ K6 ¢ E9 ¢ KKn432
#EKN9875 #ED85 &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 5 3NN= a4 600 140 00| 1 5 INDO-2 4K 300 140 00(16 3 44 0-3 v3 300 140 0.0
16 3 24 V-3 *4 300 120 2.0| 9 12 INS+2 &2 150 120 2.0(10 11 44 O-2 v2 200 120 2.0
2 4 INN+3 &4 180 100 4.0| 7 14 24 N+1 ¢ 140 100 40| 9 12 34 V= v7 -140 10.0 4.0
15 6 3y N+1 &6 170 80 6.0 2 4 INS+1 K 120 70 70(13 8 3NO= +3 -600 70 7.0
9 12 3v N-1 LY -100 40 10.0|13 8 INS+1 &2 120 70 70(15 6 3NO= v5 -600 70 7.0
10 11 4v S-1 +J -100 40 10015 6 INV-2 2 100 4.0 10.0( 7 14 3NO+1 ¢4 -630 4.0 10.0
13 8 3NN-1 49 -100 40 10010 11 INS= &T 90 1.0 13.0| 1 5 44 0+1 &A -650 1.0 13.0
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7 14 3NN-2 2 -200 0.0 140(16 3 INS= &T 90 1.0 130 2 4 44 O+1 &A -650 1.0 13.0
10 «E10 11 4« Kn10642 12 464
Ost v DKn62 Syd v Kn95 Vast v D107432
Alla ¢ Kn87 Ingen ¢ DKn7 NS +63
D753 74 #975
498652 4K73 498 a5 4 EDKN109 852
v 983 v EK105 vD108 vE7642 v5 v EKKn
¢ E653 ¢ D109 + K105 4963 ¢+ Kn1074 ¢ EK985
*4 #K108 #KDKn109 &E865 «EDS8 &Kn4
« DKn4 « EKD73 « K73
v74 vK3 v 986
¢ K42 ¢ E842 +D2
#EKn962 #32 #K10632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 INO-2 A 200 140 00| 2 6 34 S= &9 140 110 30| 1 7 7¢ O-2 &T 100 14.0 0.0
1 7 240= v7 -110 11.0 30| 3 5 14 S+2 &K 140 11.0 3.0|11 12 44 V+1 ¥3 -450 12.0 2.0
8 15 24 O= v7 -110 11.0 3.0 8 15 34 S= &K 140 11.0 30 2 6 3NO+2 &2 -460 10.0 4.0
11 12 24 O+1 v7 -140 70 7.0|10 13 34 S= &K 140 110 3.0| 3 5 3NO+3 &2 -490 8.0 6.0
16 4 24 O+1 v7 -140 70 70 1 7 44 S-1 &K -50 3.0 11.0( 8 15 3NO+4 43 -520 50 9.0
3 5 240+2 &5 -170 3.0 11.0(11 12 44 S-1 &K -50 30 11.0{14 9 3NO+4 &2 -520 50 9.0
10 13 24 O+2 w7 -170 30 11.0|14 9 44 S-1 &K -50 3.0 11.0|10 13 64 V= v2 -980 20 120
14 9 3#S-2 v9 -200 00 140(16 4 44 S-1 &K -50 30 110|16 4 64 V+1l 3 -1010 0.0 14.0
13 « Kn10542 14 465 15 # Kn53
Nord v ED753 Ost v Kn1098643 Syd v94
Alla *- Ingen + Kn8 NS ¢+ EKKn109
&EK4 K2 #KD3
4 EKD83 496 4 E1097 & KDKn32 + D84 & K109
vKn v K642 vEKD ¢75 v KKn7 v E853
4954 + EDKn1086 ¢ EK5 + 1032 +8 ¢ D742
D953 &6 #Kn54 #1076 #EKN10874 &#52
a7 484 « E762
v 1098 v2 vD1062
¢ K732 ¢+ D9764 4 653
#Kn10872 #ED983 #96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 5 4¢DO-1 &7 200 140 0.0|11 14 24 O+3 ¢2 200 140 00| 4 6 2¢vDO-3 #9 500 140 0.0
2 8300-1 a7 100 120 20| 3 7 3NV= vT -400 120 20|16 5 INN= v3 90 120 2.0
15 10 3¢ O= a7 -110 10.0 4.0 2 8 44 V= vJ] -420 10.0 4.0(15 10 3# V-1 ¢ A 50 10.0 4.0
9 1 4¢ 0= a7 -130 80 60 4 6 3NV+1L vJ -430 80 60 3 7 2NN-1 &5 -100 8.0 6.0
3 7 3vN-2 &2 -200 50 90| 9 1 440+1 2 -450 3.0 11.0(12 13 3s V= *A -110 6.0 8.0
4 6 14 N-2 *T -200 50 9.0(12 13 44 V+1 vJ -450 3.0 11.0(11 14 2¢DN-1 &5 -200 4.0 10.0
12 13 3v N-3 46 -300 20 12.0(15 10 44 V+1 vJ -450 30 110 2 8 24 S-3 v7 -300 2.0 120
11 14 3NV+1 &K -630 00 140|16 5 44 V+1l vJ -450 30 110 9 1 34DN-3 &5 -800 0.0 140
16 « D632 17 « Kn874 18 + K1096
Vast v K1096 Nord v EK72 Ost v K82
oV ¢ 64 Ingen ¢ EDKn10 NS + K86
& EKKn &K D103
+10 49754 92 4 K3 443 & Kn872
vDKn42 v75 vKnl1065 vD843 vE9 v DKn754
¢ Kn93 + E1075 ¢ K8532 +964 ¢+ E975 + D10
#D10872 #963 #93 #EKN72 #KKn865 #42
« EKKn8 « ED1065 « ED5
v E83 v9 v 1063
+ KD82 *7 ¢ Kn432
&54 #D108654 &E97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 14 64 S= *2 980 140 00|16 6 64aDS= 2 1210 140 0.0|13 14 2¢ V-4 46 200 140 0.0
10 2 44 N+2 ¢A 480 120 20| 3 9 64 S= *9 980 110 30|16 6 2¢v0O-3 v3 150 120 2.0
4 8 3NS+2 &2 460 100 40|10 2 64 S= *2 980 110 30| 3 9 1aN+2 &4 140 10.0 4.0
1 11 44 N+1 w7 450 70 7.0( 1 11 54 S+1 &9 480 6.0 80(10 2 24 N= &4 110 8.0 6.0
3 9 44 S+1 9 450 70 70| 4 8 44S+2 v 480 6.0 80| 4 8 INS= &5 90 6.0 8.0
5 7 44 S= &7 420 3.0 11.0(13 14 44 S+2 45 480 60 80| 5 7 2NO-1 &7 50 4.0 10.0
12 15 44 S= *7 420 30 110| 5 7 44 S+1 %9 450 10 13.0|12 15 2& V= oT -90 2.0 120
16 6 64 N-2 v5 -100 0.0 14.0(12 15 44 S+1 &9 450 10 13.0| 1 11 3¢ N-2 &4 -200 0.0 14.0
19 « E875 20 » K86 21 475
Syd vE108 Vast vKn103 Nord v 10654
oV + K82 Alla 498753 NS ¢ K652
#Kn95 D10 K94
« Knl103 & K62 &« Kn3 4752 «Knl0 & EKD8432
vKn v 654 v K6 v D954 vE983 vKn
¢ ED103 ¢ Kn975 ¢ KDKn2 106 + D87 + E109
#EK643 #D72 #EKKN93 #8652 #D1065 #32
« D94 « ED1094 496
vKD9732 vE872 vKD72
¢ 64 ¢E4 ¢ Kn43
£108 74 #EKNn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 15 34 O-3 &T 300 140 00|13 1 INO-2 a9 200 13.0 10|11 3 44 0-1 vK 50 140 0.0
5 9 3¢0-2 vK 200 120 20|16 7 3#DV-1 46 200 13.0 10| 4 10 24 O+2 46 -170  10.0 4.0
11 3 2v S+2 &A 170 100 40|11 3 34 S= &K 140 100 40| 6 8 3« O+1 v3 -170 10.0 4.0
4 10 3v S= &K 140 6.0 80| 2 12 14 S+1 &#A 110 80 6.0(14 15 24 O+2 3 -170  10.0 4.0
13 1 3v S= A 140 60 80 6 8 3#V-1 +3 100 6.0 80 5 9 24 0+3 ¢J -200 6.0 8.0
16 7 29 N+1 &2 140 6.0 80| 4 10 24 S-1 + K -100 40 10.0| 2 12 44 O= A -420 3.0 11.0
2 12 1v S+1 &A 110 20 120 5 9 INV+2 3 -150 20 120(16 7 44 O= vK -420 3.0 11.0
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6 8 24V +1 a3 -110 14 15 34 S-2 &A -200 13 1 44 O+1 vK -450 0.0
& K107 23 #1064 24 « £982
v DKn962 Syd v E954 Vast v93
+ ED6 Alla +D1073 Ingen ¢ Kn43
&85 32 #K1064
464 & EDKn32 & EKn98 & K52 « 103 & D7
vE853 vK4 v D83 v K10762 vE107 v KKn8654
¢ K954 ¢ Kn ¢- + EK98 +E952 +D108
D72 #K10643 #KD10654 #Kn &#Kn873 #D5
4985 «D73 & KKn654
v 107 vKn vD2
4108732 + Kn6542 + K76
&EKN9 &E987 &E92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 2y N+1 ¢ 140 140 0.0| 3 13 3NO= +4 -600 140 00| 3 13 24 S+1 a3 140 13.0 1.0
14 2 340+1 vT -130 120 20| 5 11 4vO= +6 -620 110 30|14 2 34S= vA 140 13.0 1.0
3 13 24 0+2 vT -170 6.0 80| 7 9 4v 0= &7 620 11.0 30| 5 11 24 S= &7 110 9.0 5.0
6 10 24 O+2 49 -170 6.0 80| 6 10 3NO+1 2 -630 80 60| 7 9 24S= &7 110 9.0 5.0
12 4 34 O+1 vT -170 6.0 80(12 4 4v O+1 3 -650 50 90|12 4 34S-1 vA -50 50 9.0
15 1 34 O+1 @7 -170 6.0 80(14 2 4v O+1 3 -650 50 90|16 8 34 S-1 a3 -50 50 9.0
16 8 24 O+2 49 -170 60 80(15 1 3NO+2 5 -660 1.0 13.0| 6 10 44 S-2 vA -100 1.0 13.0
5 11 3NV +1 v2 -630 0.0 140|16 8 3NO+2 +2 -660 1.0 13015 1 44 S-2 vA -100 1.0 13.0
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